
  آزمون مشاوران افزارسوالات مربوط به بخش سخت
  

  آسان
  در کامپیوترهاي شخصی چه کاري انجام می دهد؟ (External Data bus)گذرگاه داده خارجی  -1

  تعیین می کند cpuسرعت ساعت را براي  -الف
  استفاده می شود Ramبراي آدرس دهی  -ب
  ایجاد می کند Ramو  cpuیک کانال براي جریان داده ها و دستورات بین  -ج
  براي دسترسی به رجیسترها استفاده می شود -د
  

  آسان
 چیست؟) خا موش(گام اول براي تعمیر یک کامپیوتر از کار افتاده  -2

 آزمایش منبع تغذیه -الف
 تعویض باتري     cmos -ب
 بررسی وجود ولتاژدرپریز -ج
 تعویض کابل منبع تغذیه -د
  

  آسان
 شان دهنده اعمال انشعاب با شرط بالاتر یا مساوي بودن می باشد ؟کدام دستورالعمل ن -3

 BHE -الف
 BHI -ب
 BLO -ج
 BE -د
  

  آسان
 شود؟ اجراویندوز   Command Prompt تا نمود ارائه Run در توانی م را ریز دستورات از یک کدام -4

 CMD -الف
 Command -ب
 CMPPRT -ج
 CND -د
  

  آسان



 ئی رخ می دهد این به چه معناست؟خطا  POSTدر خلال اجراي  -5
 بایستی تنظیم شود Bios -الف
 یا حذف شده است خراب Himmem sys -ب
 راه انداز وسیله اي صحیح نصب نشده است -ج
 یکی از فایلهاي سیستم ویندوز موجب بروز خطاست -د
  

  آسان
  CD-RW       جدیدي در سیستم نصب می شود و سیستم از کار میافتد اولین پیشنهاد چیست ؟ -6

  Blos بروز کردن  -الف
 چک کردن فایل  Config-sys -ب
  اضافه کردن   Cd-rw وسائل درمدیریت -ج
 چک کردن تنظیم جامپر بر روي  Cd-rw -د
  

  آسان
 یک مادربرد اسیب ببیند چه کاري باید صورت بگیرد؟  IDEزمانیکه کنترل  -7

 نصب درایو جدید -الف
 ROM Bios تنظیم مجدد  -ب
 سختتعویض دیسک  -ج
 IDE تعویض مادربرد و یا نصب یک کارت  -د
  

  آسان
  در کدامیک از حالت ویدئویی وجود دارد؟  800×600رزلوشن تصویري -8

 EGA -الف
 VGA -ب
 SvGA -ج
 CGA -د
  

  متوسط
  به چه ترتیب است؟ PCمراحل راه اندازي یک  -9

  CPU,Post,Power good,boot loader,Os -الف
  Post,Power good,CPU,boot loader,OS -ب



  Power good,boot loader,CPU,Post,OS -ج
  CPU,Power good,Post,boot loader,OS -د
  

  متوسط
  چقدر است؟ sataحداکثر طول یک وسیله  -10
  دو متر -الف
  اینچ12 -ب
  اینچ18 -ج
  ا متر -د
  

  متوسط
 چه باید کرد؟ xpویندوز  در یک System Resourcesسریع از  Snapshutبراي گرفتن یک  -11
 start /run/perfmon -الف
 start/control panel/administrative tools/performance -ب
 start/all programs/accessories/system resources -ج
 performanceو کلیک کردن روي برگه  ctrl+alt+delفشردن کلید هاي -د
  

  متوسط
  ازفازهاي ذیل میباشد چرخه دستورالعمل شامل کدامیک -12
 واکشی دستورالعمل درحافظه -الف
 کدگشایی دستورالعمل -ب
 اجراي دستورالعمل -ج
 کلیه موارد -د
  

  متوسط
 تعداددستورالعمل متمایزآن عبارتست از,چنانچه کامپیوتري داراي کدعمل چهار بیتی باشد -13
 16 -الف
 8 -ب
 32 -ج
 4 -د
  



  متوسط
 ن میدهد؟این روال چه عملی را نشا -14

DR← M[AR] 
SP ← SP-1  

 خواندن از حافظه -الف
 کردن از پشته pop -ب
 کردن در پشتهpush -ج
 نوشتن در حافظه -د
  

  متوسط
  :دلیل استفاده ازحافظه مجازي -15
 بالارفتن حجم حافظه -الف
 .حجم حافظه را از دید کاربر زیاد میکند -ب
 .حجم حافظه را بصورت مجازي کم میکند -ج
 .جم حافظه را تغییرنمی دهد ولی از دیدکاربر زیاد نشان میدهدح -د
  

  متوسط
 کدام عبارت نادرست است؟ - 16
 .براي انتقال داده هایک نوع دستیابی مستقیم به حافظه است DMAروش  -الف
 .با گذرگاه آدرس و داده ها را در اختیار خود قرارمیدهد DMA روش -ب
 .داریم JOPنده نیاز به پرداز DMA براي اجراي  -ج
 کند افظه را نیز میتواند همزمان اجراپردازنده عمل مراجعه به ح DMAمان اجراي زدر -د
  

  متوسط
  کدام عبارت نادرست است؟ -17
 .براي سریع نمودن پردازنده است  Cacheحافظه -الف
 براي بالارفتن فضاي ذخیره سازي در حافظه اصلی -ب
 .کار میرودبراي اجراء پدیده خاصیت ارجاع ب -ج
 .کردبراي استفاده میانی حافظه اصلی و پردازنده هم میتوان ازآن استفاده  -د
  

  متوسط
 ه را داردرم هاي زیر بهترین سیستم خنک کنندکدام یک  از ف -18



   AT -الف
 ATX -ب
 BTX -ج
 CTX -د
  

  متوسط
 چند پین دارد SATAکانکتور برق  -19
 6 -الف
 9 -ب
 12 -ج
 15 -د
  

  متوسط
20- CISC و RISCدو نمونه از:   
 .حافظه سطح دو کامپیوترند -الف
 میباشند DVD  وCDفرمت براي -ب
 استراتژي مجموعه دستورات پردازنده هستند -ج
 معماري ورودي وخروجی هستند -د
  

  سخت
 در کدام دو سرعت می توانند کار کنند؟ USB 1.1وسایل  -21
 مگا بیت در ثانیه 2و  1 -الف
 گا بیت در ثانیهم 12و  5/1 -ب
 مگا بیت در ثانیه 15و  5/1 -ج
 مگا بیت در ثانیه 48و  12 -د
  

  سخت
 دو هسته اي چقدر است؟ CPUدر یک  L1 cacheو data busاندازه ي  -22
 bit data bus,32-KB L1 cache 32 -الف
 bit data bus,two 32-KB L1 cache 64 -ب
 bit data bus,two 64-KB L1cache 64 -ج



 bit data bus , two 128-KB L1 cache 128 -د
  

  سخت
 الگوریتم تقسیم شامل کدام موارد ذیل است؟ -23
 وارسی صفر،آغاز ثبات ها، محاسبه علامت -الف
 ردیف کردن مقسوم، تفریق نمادها -ب
 تقسیم مانتیس ها -ج
 کلیه موارد -د
  

  سخت
 کدام گزینه غلط میباشد؟ -24
 اي ورودي وخروجی جداگانه اي داردپایانه هFIFO میانگیر  -الف
 .میشوند که سیگنال ورودي آماده فعال باشد FIFOداده ها درصورتی وارد میانگیر  -ب
 .میتواند در برخی ازکاربردهایی که درآنها داده ها بطور ناهمگام انتقال میابند مفید باشد FIFOمیانگیر  -ج
 هیچکدام -د
  

  سخت
 Algorithm With Noمی خواهیم با  sComplement,2بیتی  8عدد  2براي ضرب  -25

Conversion  مدار ضرب کننده طرح کنیم در صورتیکه واحد کنترل به صورتHard wired  یاMicro 
Programmed   طراحی کنیم، به ترتیب پیمانهSequence Counter   و گنجایشControl 

Memory  لازم را بدست آورید؟ 
 modulo-8sequence counter-- 12*18 Conrol memory -الف
 modulo-3sequence counter-- 12*19 Conrol memory -ب
 modulo-3sequence counter--19*12 Conrol memory -ج
 modulo-8sequence counter-- 18*12 Conrol memory -د
  

  سخت
 کدام عبارت نادرست است؟ - 26
 .قالب دستورات ثابت استRISC درکامپیوتر -الف
 .قالب دستورات متغیراستCISC کامپیوتردر -ب
 .مجموعه دستورات افزایش یافته استRISC درکامپیوتر -ج



 .و ارتقاء عملکرد کامپیوتر است آسانترجمه ر کا CISCکامپیوتر  -د
  

  سخت
کلمه اي سازماندهی شده 16کلمه بصورت بلوکهاي 2Kبا گنجایش Cache دریک حافظه  -27

 Two Way Setکلمه و از روش64K مساوي با Main Memoryدرصورتیکه گنجایش.است
Associative mapping ناحیه.استفاده میشودTagشامل چندبیت است؟ 

 6 -الف
 7 -ب
 8 -ج
 9 -د
  

  سخت
شامل (بیت نما  6و ) شامل بیت علامت(بیت مانتیس  10در یک کامپیوتر ، اعداد با ممیز شناور توسط  -28

رگترین عدد قابل  نمایش در این کامپیوتر تقریبا چقدر است؟فرض کنید بز.نشان داده میشوند) بیت علامت
 .مانتیس به شکل نرمال ذخیره باشد

 264 -الف
 263 -ب
 232 -ج
 231 -د
  

  سخت
اگراطلاعات مورددرخواست .میباشد) Cache(ویک حافظه اصلی ویک کش CPUیک سیستم شامل یک -29
و زمان دستیابی به 100nsن دستیابی به حافظه اصلیواقع باشد و زما (Cache)اوقات در کش % 90در

 زمان دستیابی چقدرخواهدبود؟ متوسط,باشد 1nsکش
 nS 10/1 -الف
 nS 10/9 -ب
 nS 11 -ج
 Ns 11/9 -د
  

  سخت
   کدام گزینه ذیل می باشد ؟ B[M] *A   [     R1[دستورالعمل سه آدرسی نشان دهنده عمل  -30



              R1 ,   B ,   A      MUL -الف
 .R1 MUL MA.MB -ب
 MUL  R1 . M A . M B -ج
 MUL R1.A.B -د
  

  سخت
تعداد ثباتهاي مشترك در دو  10، تعداد ثباتهاي محلی در پنجره  10اگر تعداد ثباتهاي عام در پردازنده  -31

 باشد تعداد کل ثباتهاي لازم در پردازنده ها چند است ؟ 6و تعداد پنجره ها  6پنجره 
 32 -الف
 38 -ب
 74 -ج
 106 -د
  

  سخت
بایت بر ثانیه  1500بایت بر ثانیه وارد شده و با سرعت  2000اطلاعات با سرعت  FIFOدر یک سیستم  -32

کیلوبایت است این سیستم بعد از چه مدت پر می شود  FIFO   50پاك می شوند حداکثر ظرفیت این سیستم 
 ؟

 ثانیه                         10 -الف
 ثانیه              50 -ب
 ثانیه                          100 -ج
 ثانیه 250 -د
  

  سخت
محتواي  ذخیره شده است اگر دهدهی750با روش آدرس دهی غیر مستقیم یک دستورعمل در آدرس  -33

 باشد آدرس موثر چند است 250آکرمولاتور 
                   250 -الف
                 500 -ب
                             750 -ج
 1000 -د
  

  ساده



 دارد؟ قرار پردازنده درون زیر هاي  پردازنده از کدامیک در حافظه کننده کنترلـ  34

 Core 2 Duo) الف

  Core 2 Quad) ب

  Core i7) ج

  Athlon XP) د
  

  ساده
 ؟ هست 1366 سوکت بر مبتنی زیر هاي پردازنده از دامیکـ ک 35

 Core i7 920) الف

 Core i7 750) ب

 Core i3 530) ج

  Core i5 660) د
  

  ساده
 است؟ میزان چه به USB 3.0 در اطلاعات انتقال سرعتـ  36

  ثانیه بر مگابیت 12) الف

  ثانیه بر مگابیت 480) ب

  ثانیه بر مگابیت 5000) ج

  ثانیه بر مگابیت 19200) د
  
  

  ساده
  ؟ چیست RAID 1 کاربردـ  37

  شود می استفاده کارایی افزایش جهت) الف



  شود می استفاده اطلاعات امنیت و کارایی افزایش جهت) ب

  شود می استفاده اطلاعات امنیت جهت) ج

  شود می استفاده اطلاعات جابجایی در تسریع جهت) د

  ساده
 نیست؟ سریال بصورت زیر هاي گذرگاه از کدامیک در اطلاعات انتقال نحوهـ  38

 SATA) الف

 PATA) ب

  USB) ج

  PCI Express) د

  ساده
  نامند؟ی م چه گرییکد به را وترهایکامپی واقع اتصالی چگونگـ  39

  شبکه ) الف

               پروتکل)  ب

                  يتوپولوژ)  ج

  انتقال رسانه)د 

  ساده
  ست؟ین شبکه هیلا فهیوظ یک کدامـ  40

                  WAN شبکه دری ده آدرس )  الف

                یابیریمس)  ب

                             ازدحام کنترل)  ج



  خطا کنترل)  د

  ساده
  است؟ي ا جنبه چه از  WAN و LAN به وترهایکامپي بند میقسـ ت 41

  ییایجغراف)  الف

                           ي افزار سخت) ب

                                  يافزار نرم) ج

  یکمپان نظر از) د

  ساده
  ؟ستیچ از شده لیتشک شبکهي معمارـ  42

                   ها هیلا) ف ال

                   پروتکل)  ب

                       پروتکل و ها هیلا)  ج

  ها هیلا فیوظا)  د

  ساده
  ند؟یگوی م چه اصطلاحا رندهیگ سیسرو وتریکامپ به شبکه یک درـ  43

  Server ) د               Work Station ) ج          Client  )ب              Node )الف

  ساده
  . شودی م.........  شیافزا باعث وتریکامپ چندي رو لیفا یا و افزار نرم نیچند قراردادنـ  44

          سرعت )الف

           نانیاطم تیقابل) ب

            اطلاعات انتقال) ج



     منابع اشتراك ) د

                                                                          ساده
  .ندیگو...............  شبکه را باشد کشور یک حد دریی ایجغرافی گستردگ نظر از کهي ا شبکهـ  45

  WAN)  د                 WLAN)  ج                  LAN.) ب                MAN  ) الف   

  ساده
  د؟ینمای م استفاده انتقالي تکنولوژ کدام از) Wireless(میسی بـ  46

  یکیالکترون )د                     امواج )ج            ينوري تکنولوژ )ب         یکیالکتر )الف 

  ساده
  کند؟ی می معرف IT ازي ا شاخه عنوان به را ICTی ژگیو کدامـ  47

  داده پردازش) د        يافزار سخت توسعه )ج          اطلاعات انتقال)  ب          يافزار نرم توسعه) الف

  ساده
  است؟ شتریب ریزي ها رسانه از یک کدام باندي پهناـ  48

  میس زوج )د          الیکواکس کابل )ج              ينور بریف )ب         دهیتاب هم به میس زوج )الف

 متوسط

  چیست؟ در DDR3 و DDR2 هاي حافظه تفاوتـ  49

  است بیشتر DDR3 هاي پایه عدادت) الف

  است بیشتر DDR2 هاي پایه تعداد) ب

  است کمتر DDR3 ولتاژ) ج

  است کمتر DDR2 ولتاژ) د

  متوسط
 ؟ چیست در 1366 و 1156 سوکت هاي پردازنده تفاوتـ  50

  هستند تر پایین کاري ولتاژ داراي 1156 سوکت هاي پردازنده) الف



  است Triple Channel بصورت 1366 و Dual Channel بصورت 1156 هاي پردازنده در حافظه کنترل) ب

  کنند می پشتیبانی بالاتر فرکانس با هاي حافظه از 1356 سوکت بر مبتنی پردازنده) ج

  هستند ي هسته چهار 1366 سوکت هاي  پردازنده و ي هسته دو 1156 سوکت هاي پردازنده) د

  متوسط
 است؟ چقدر SATA 3.0 گذرگاه در اطلاعات انتقال نرخـ  51

   ثانیه بر گیگابیت 6) الف

  ثانیه بر گیگابیت 3) ب

  ثانیه بر مگابایت 6) ج

  ثانیه بر مگابایت 3) د

  متوسط
 ؟ است SATA 3.0 کننده کنترل داراي زیر هاي ست چیپ از کدامیکـ  52

  Intel ICH9) الف

  AMD SB850)  ب

 AMD SB750) ج

  Intel  ICH10) د

  متوسط
53- CAS Latency-20 چیست؟ ها حافظه در 

  است بهتر باشد، کمتر آن مقدار چه هر و دارد حافظه تاخیر هاي زمان به اشاره) الف

  است بهتر باشد، بیشتر آن مقدار چه هر و دارد حافظه تاخیر هاي زمان به اشاره) ب

  است بهتر باشد، کمتر آن میزان چه هر و دارد اطلاعات انتقال نحوه به اشاره) ج

  تاس بهتر باشد، بیشتر آن میزان چه هر و دارد اطلاعات انتقال نحوه هب اشاره) د



  متوسط
 کنند؟ می ذخیره ي وسیله چه رويرا  ها داده SSD هاي درایوـ  54

  نوري هاي دیسک) الف

  مغناطیسی صفحات) ب

 NAND هاي چیپ) ج

  فشرده هاي دیسک) د

  متوسط
 شود؟ می گذاشته اشتراك به ها هسته کلیه ینب کش سطوح از کدامیک Core i7 هاي پردازنده درـ  55

  1 سطح) الف

  2 سطح) ب

  3 سطح) ج

  2 و1 سطح) د

  متوسط
 ؟ چیست RAID 10 به نسب RAID 5 مزیت -56

  بیشتر اطلاعات امنیت) الف

  بالاتر کارایی) ب

  کمتر استفاده غیرقابل سازي ذخیره فضاي) ج

  بیشتر استفاده قابل غیر سازي ذخیره فضاي) د

 متوسط

 دارد؟ ي وظیفه چه جدید گرافیکی هاي  کارت در جریانی هاي پردازنده -57

  ویدیوئی تصاویر نمایش وظیفه) الف

  تصویر از صدا سازي جدا وظیفه) ب



  گرافیکی هاي داده پردازش وظیفه) ج

  تصویري و صوتی هاي داده پردازش وظیفه) د

  متوسط
 دارند؟ مزیتی چه DDR به نسبت GDDR هاي حافظهـ  58

  دارند بالاتري فرکانس) الف

  دارند بیشتري سازي ذخیره فضاي) ب

  دارند کمتري هاي پایه تعداد) ج

  هیچکدام) د

 متوسط

 دارد؟ نام چه شود، پردازش GPU توسط CPU بجاي ها داده تا شود می موجب که تکنیکیـ  59

  CUDA) الف

 GPGPU) ب

 Stream) ج

  PCI Express) د

 متوسط

 شود؟ می اورکلاك بیشتر و تر راحت زیر هاي ندهپرداز از کدامیکـ  60

 بالاتر فرکانس با هاي پردازنده) الف

  بیشتر هاي هسته تعداد با هاي  پردازنده) ب

  کمتر QPI یا FSB فرکانس هاي پردازنده) ج

  باز کلاك ضریب با هاي پردازنده) د

  متوسط
 هستند؟ ازندهپرد درون گرافیکی هسته داري زیر هاي پردازنده از کدامیکـ  61



 Core i5 660) الف

 Core i7 750) ب

 Core i7 860) ج

  Core i7 920) د

  متوسط
 هستند؟ DirectX 11 بر مبتنی زیر گرافیکی هاي کارت از کدامیکـ  62

 ATI شرکت 4 خانواده گرافیکی هاي کارت) الف

 ATI شرکت 5 خانواده گرافیکی هاي کارت) ب

 NVIDIA کتشر 4 خانواده گرافیکی هاي کارت) ج

  ج و ب گزینه) د

  متوسط
 دارد؟ نام چه X58 هاي چیست و Core i7 هاي پردازنده بین گذرگاهـ  63

 Hyper Transport) الف

 Hyper Threading) ب

  FSB) ج

  QPI) د

  
  ساده

 : بر حسب نوع چاپگر عبارت است از چاپگر هاي رنگیکیفیت  - 64

  PPI)د      PPM  )ج      DPI) ب           LMP) الف

 ادهس

 ؟ زیر انجام می گیردلیست بندي عملیات در پشته براساس کدامیک از روش هاي  - 65



  PUSH)د        POP  )ج      LIFO) ب           FIFO) الف

 ساده

 کدامیک از اعداد دهدهی زیر نمایش دودویی دقیق دارند؟ -66

   0.1)د            0.5  ) ج           0.2)ب                  0.3) الف

 ساده

 دامیک از اصطلاحات زیر یک پیکسل سه بعدي است  ؟ک -67

   Twips)د      3DP  ) ج    3D-Pixel) ب        Texel) الف

 ساده

 چیست؟ 1100+001100براي نمایش اعداد منفی استفاده شود ، حاصل عبارت  2اگر از روش مکمل  -68

  24)د                   8  ) ج            0)ب                        16-)الف

 ساده

 در کجاست؟ RISCنقطه ضعف معماري  -69

  I/O)د      خط لوله  ) ج        اعمال حسابی   )ب              اعمال منطقی ) الف

 ساده

دسـتگاه حـداقل بـه چنـد بیـت       16دستگاه جانبی داشته باشد، براي آدرس دهـی ایـن    16گر کامپیوتري ا -70
 نیازمند است؟

  16)د                    3  ) ج                4)  ب                      8) الف

  

  ساده
 در کدام یک از حافظه هاي زیر استفاده می شود؟ hitبارت ع -71

 Virtual)د       Main memory) ج      Cache memory) ب     Associative memory) الف

memory  

  ساده
72Access time      -   یعنی؟ 



  هیچکدام ) د  seek time + transfer time  )ج      transfer  time) ب     seek time) الف

 ساده

 لازم می باشد؟ 4096x16براي ایجاد یک حافظه  128x8ند تراشه حافظه چ -73 

  عدد 64)د                  عدد 128) ج              عدد   16) ب   عدد          32)الف
  ساده

ي گسترده را بر عهده دارند و مسیر خروجی یـک بسـته را در   دستگاه هایی که هدایت بسته ها در شبکه ها -74
 جهت رسیدن به مقصد تشخیص می دهند چه نام دارند؟

  هیچکدام)د               مسیریاب)ج                        سوئیچ) ب   هاب                       )الف
  ساده

 یگنال استفاده می شود چیست؟وسیله اي که در فواصل معین براي تقویت و ارسال مجدد س -75

  سوئیچ) د                 هاب) ج                     تکرارکننده) مسیریاب                    ب) الف

 ساده

به اجراي پردازنده موجود بر روي یک کارت گرافیک سریعتر از سرعت مشخص شـده توسـط تولیـد کننـده      -76
 چه می گویند؟

  HybridPower )د            Shader )ج           Overclocking) ب          Anti-aliasing )الف
  

  متوسط
 کدام دستورالعمل برنامه را به دستورالعمل هاي مشخص شده با آدرس موثر انتقال می دهد ؟ -77

  STA)د        LDA  )ج      BUN) ب           BSA) الف

  
  متوسط

 فظه بیشتر نیاز دارند؟کدامیک از انواع دستورات زیر به دسترسی حا -78

 Branch) ب                       Register-to-Register) الف

  میزان دسترسی به حافظه براي هر سه مورد یکسان است) د  Condition-code TEST)  ج

  متوسط



  کدام دستورالعمل غیر کنترلی است؟ -79 

  JUMP)د      MOVE  )ج              SKIP) ب                   CALL) الف

 متوسط

قرمز ،سبز ، آبـی  ( رنگی  طیفتلاقی سه  معیاري بمنظور سنجش نحوه کدامیک از گزینه هاي زیر به عنوان -80
  ؟ صـورت همگرائــی مناسـب ، بــدنبال خواهـد داشــت    درهـر پیکسـل بــوده و وضـوح بهتــر تصـاویر را در    ) 
        Color Conventional )ب      Color Convergence) لفا

  هیچ کدام)د          Dot Pitch  )ج

 متوسط

 ؟کند نقاشی را صفحه یک تواند می گرافیک ارتک هک است سرعتی مفهوم بهکدامیک از گزینه هاي زیر  -81

 هیچ کدام)د      RAMADC  ) ج    Fill) ب        Shader) الف

   متوسط

 میگیرد؟دادن حق تقدم به وقفه ایجاد شده توسط دستگاه هاي جانبی به کدام طریق انجام  -82

  هیچکدام)د               2و1هر دو گزینه )ج       وقفه تقدم موازي) ب   وقفه زنجیري  )الف

 متوسط

 .داده را در هر ثانیه جا به جا میکنند.......... و........به ترتیب  USBدرگاه موازي و درگاه  -83

ــت و  4) د     مگابیت  12ابیت و مگ 2) ج    مگابیت  12مگابیت و  4) ب   مگابیت  10مگابیت و  2)الف مگابیـ
  مگابیت 10

      

  متوسط
 یا تسهیم سازي زمانی است؟ TDM  کدام گزینه از سیستم هاي پیشرفته -84

  2و1)د               ARPA)ج                        SONET) ب                           T1)الف

  سخت



بعضـی از دسـتورات تـک    . بیتی می باشـد  6هر آدرس حافظه  بیتی است و 16یک ماشین داراي دستورات  -85
حـداکثر تعـداد دسـتورات ممکـن تـک      .آدرسی باشند  2دستورالعمل  nاگر .آدرسی می باشند 2آدرسی و بعضی 

 آدرسی چند تا است؟

   n-210)د      26xn-216  )ج      212xn-216) ب           x26(n-16)) الف

 سخت

میـزان  .اسـت  t1مرحله با زمـان اجـراي    kداراي )  pipeline( ار خط لوله اي یک واحد محاسباتی یا ساخت -86
 محاسبه چقدر است؟ nتسریع این واحد محاسباتی نسبت به حالت غیر خط لوله اي براي انجام 

  )د                                        )ج                                   nk) ب                     k) الف

  

 ساده 

 است ؟  1انحصاري سه ورودي خروجی چه هنگامی  ORدر یک تابع ـ  87

 فقط یک ورودي صفر باشد ) الف 

 فقط یک ورودي یا هر سه ورودي صفر باشد ) ب 

 دو ورودي صفر باشد ) ج 

  فقط یک ورودي یا هر سه ورودي یک باشد) د 

 ساده 

  ل جهت افزایش است ؟ کدام ورودي کنترـ  88

  CLR) الف

   INR) ب

   LD) ج 

  هیچکدام )د

 ساده



   acدستور مناسب براي صفر کردن  -89

   CLA )فال

   CLE )ب

   LDA )ج

  SZE )د

  
  

 ساده

 کدام یک از موارد زیر در مورد شبه دستور ، در زبان ماشین صحیح است ؟ ـ 90

 دستور العملی است براي اسمبلر )الف

 یک دستور را دارا نیست هیچ یک از خواص ) ب

  یک دستور العمل ماشین نیست ) ج

   3و  1) د

 ساده

به اعمالی که در یک کامپیوتر توسط یک دستور العمل ماشین پیاده سازي شده باشـند اصـطلاحا چـه مـی      -91
  گویند ؟ 

 گفته می شوند به طور نرم افزاري پیاده سازي شده است ) الف

 ري پیاده سازي شده است گفته می شوند به طور سخت افزا) ب

 گفته می شوند به طور سطح پایین پیاده سازي شده است ) ج

 گفته می شود به طور سطح بالا پیاده سازي شده است ) د

  ساده



 چه زمانی گفته می شود که عدد داراي دقت مضاعف است ؟  -92

 هیچ گاه ) الف

 وقتی در عدد ضرب می شود ) ب

 ود وقتی با عددي جمع بسته می ش) ج

 هرگاه عددي در دو کلمه ي حافظه جاي می گیرد ) د

  
  

 ساده

  کدام یک از موارد زیر در مورد روال اشتباه است ؟  -93

 پس از اجراي زیر روال ، انشعابی دیگر موجب بازگشت به برنامه اصلی می گردد ) الف

 از هر جاي برنامه م یتوان به زیر روال انشعاب کرد ) ب

 ازگشت را درجایی از کامپیوتر ذخیره کرد تا زیر روال بداند به کجا باز می گردد لازم نیست آدرس ب) ج

 همه ي موارد ) د

  ساده
  . است ................. وظیفه ي یک واحد کنترل در یک کامپیوتر دیجیتال به کارگیري دنباله هایی از  -94

 دستور العمل ها ) الف

 زیر عمل ها ) ب

 ثبات ها ) ج

 ها زیر روال ) د

 ساده

  کدام گزینه صحیح است ؟  -95



   مانند یک مدار ترکیبی کار می کند ROM) الف

 حافظه ي اصلی در اختیار کاربر نیست ) ب

 محتواي حافظه ي اصلی به هنگام دست کاري و یا هر بار که برنامه عوض می شود ثابت است ) ج 

  هیچ کدام ) د

 ساده

  ده از چه طریق صورت می گیرد ؟ انتقال اطلاعات بین ثبات هاي پردازن -96

 گذرگاه مشترك ) الف

 مولتی پلکسر ) ب

  واحد کنترل ) ج

  واحد حساب ومنطق) د

 ساده

در نظر گرفته شده است بهترین راه براي بهره گیـري از آن هـا کـدام     cpuوقتی که تعداد زیادي ثبات در  -97
  است ؟ 

 حذف ثباتهاي غیر قابل استفاده ) الف

 یک سیستم گذرگاه مشترك  استفاده از) ب

 زمان بندي صحیح ) ج

  هیچ کدام) د

 ساده

 است ؟  10در مبناي  110011001101کدام یک از گزینه هاي زیر معادل عدد باینري  -98

  7328 )الف



  80001) ب

  3277) ج

  3286) د

  ساده
  در مبناي هگزا دسیمال چه عددي در مبناي دو است ؟  abعدد  -99

  10111010) الف

  10101100)ب

  10111100)ج

  10101011)د

  ساده
حاوي چه نوع ماده ي سمی است که باعث می شود دور ریختن یا بازیـابی آن خطرنـاك    CRTشیشه ي  -100

  باشد ؟ 

 جیوه ) الف

 سرب ) ب

 اکسید سرب ) ج

  آهن) د

  ساده
 رار می گیرد ؟ هنگامی که پرینتر در حال کار نباشد ، هر پرینتر در کدام یک از موقعیت هاي زیر ق -101

   starting) الف

   park) ب

   medial) ج



      platen) د

  ساده
 صحیح نمی باشد ؟  Gate wayکدام گزینه در مورد  -102

 وسیله اي براي اتصال شبکه هاي غیر مشابه )الف

تغییـر  این وسیله هم اطلاعات را منتقل می سازد و هم شکل سازگار با پروتکل استفاده شده در شبکه دوم را ) ب
 . می دهد 

 استفاده می شود  Transportو  Applicationاین وسیله به عنوان سخت افزار فقط در لایه ي ) ج

 وسیله اي براي اتصال شبکه هایی که از پروتکل هاي ارتباطی متفاوت استفاده می کند ) د

  ساده
 کدام یک از شبکه هاي زیر براي محیط هاي کوچک مناسب است ؟  -103

 ر به نظیر نظی) الف

 ستاره اي ) ب

 گراف کامل ) ج

  گروه کاري) د

 ساده

 توسط کدام یک از موارد زیر مدیریت می شود ؟  Expandedحافظه ي  -104

  EMM386.EXE )الف

   HIMEM.SYS) ب

   SMARTDRV.EXE) ج

  LOADAIGH.EXE) د

  ساده



 می شود ؟  ، کدام یک از فایل هاي زیر ایجاد loggedشدن در مد  bootبه هنگام  -105

   boot.txt) الف

   log.txt) ب

  bootlog.txt) ج

   logboot.txt) د

  

  متوسط
 کدام یک از موارد زیر در مورد مدارهاي مجتمع نادرست است ؟  -106

 مدارهاي دیجیتال با مدارهاي مجتمع ساخته می شوند ) الف 

 قطعات الکترونیکی را براي گیت هاي دیجیتال در خود دارد ) ب 

 ثابت است  ICیک نوعدادپایه ها در تع) ج 

 هر مدار مجتمع داراي یک مشخصه عددي است که روي آن چاپ می شود ) د 

  متوسط
 چه تغییري در وضعیت منطقی هر سیگنال دودویی ایجاد می کند ؟ ) inverter( مدار معکوس کننده  -107

 یا متمم را تولید می کند  NOTاین مدار تابع ) الف 

 دودویی را معکوس می کند  هر سیگنال) ب 

 صحیح اند  2و  1گزینه ) ج 

  هیچ متغیر خاصی ایجاد نمی کند ) د 

 متوسط

  ها غلط است ؟ Encoderکام یک از موارد زیر در مورد ـ  108



   را انجام می دهد decoder عکس عملEncoder )الف 

  پیاده سازي کرد OR را نمی توان با گیت هاي Encoder ) ب 

 خروجی است  xخط ورودي و  nبه توان  2داراي  Encoderیک ) ج 

  هیچکدام) د 

  متوسط
 عمل سر ریز در کامپیوتر ، که به صورت دیجیتال عمل می کنند ناشی از چیست ؟ـ  109

 تغییرات غلط کاربر موجب چنین اشکالی می شود ) الف 

 بی توجهی به مقدار حافظه ي مصرفی ) ب 

 محدودیت عرض ثباتها ) ج 

 ز افت جریان برق در سیستم ناشی می شود ا) د 

 متوسط

  در کدام مرحله روي داده ها صورت می گیرد ؟ » ریز عمل «ـ  110

 داده هاي ذخیره شده در ثبات ها ) الف 

 یا خطا شده اند  errorداده هایی که دچار ) ب 

  RAMداده هاي ذخیره شده در ) ج 

 وجی داده هاي آماده شده براي فرستاندن به خر) د 

 متوسط

 . انجام می شوند ............. و ............. ریز اعمال افزایش و کاهش به ترتیب به وسیله ي عمل هاي ـ  111

  1و جمع  1تفریق ) الف 

  1و تفریق  0جمع ) ب 



  0و تفریق  1جمع ) ج 

   1و تفریق  1جمع ) د 

 متوسط

  ننده نیاز دارد ؟ بیتی به چند تمام جمع ک Nیک جمع کننده دودویی ـ  112

   جمع کننده N^2) الف 

   تمام جمع کننده N) ب 

  تمام جمع کننده 2N^2) ج 

   تمام جمع کننده 2N) د 

  متوسط
 قطعه ي اصلی یک مدار حسابی کدام است ؟ ـ  113

 تمام جمع کننده ) الف 

 جمع کننده موازي ) ب 

 افزایشگر دودویی ) ج 

 جمع کننده دودویی ) د 

 متوسط

  ام یک از موارد زیر نادرست است ؟ کد -114

 شیفت حسابی ریز عملی است که یم عدد دودویی را به راست و چپ شیفت می دهد ) الف 

  ضرب می کند  2شیفت حسابی به چپ یک عدد دودویی علامت دار را در ) ب 

تقسیم می کند  2شیفت حسابی به راست عدد دودویی را بر ) ج   

مت را تغییر دهد و علامت باقی نماند شیفت حسابی باید بین علا) د   



  متوسط
 دستور العمل ها با آدرس غیر مستقیم براي برداشتن عملوند نیاز به چند ارجاع به حافظه دارند ؟ ـ  115

  1)الف

  2) ب

  3) ج 

  4) د

   

  متوسط
 کدام است ؟  ARکاربرد ثابت ـ  116

 انتقال ورودي داده ها به گذرگاه مشترك ) الف

 کننده ي ثبات هاي دیگر  هماهنگ) ب

 معین کردن آدرس حافظه ) ج

 منتقل می نماید  ACمدار منطقی را به ) د

 متوسط

 غلط است ؟  SCکدام گزینه در مورد شمارنده  -117

 کند  decoderشمارنده افزایش می یابد تا رشته سیگنال هاي زمانبندي متوالی را از خروجی ) الف

 ور همزمان افزایش داد یا پاك کرد را می توان به ط SCشمارنده ) ب

 شود  Toهراز گاه یکبار این شمارنده یک می شود و سبب می گردد تا سیگنال زمانبندي بعدي ) ج

 فعال است  SCشمارنده  CLRدر آغاز ، ورودي ) د

  متوسط
  چه عملی را انجام می دهد ؟  LDAدستور  -118



 . مشخص شده ذخیره می نماید  را در حافظه اي که با آدرس موثرش ACمحتواي ) الف

 جمع می کند  ACمحتواي حافظه ي مشخص شده توسط آدرس موثر را با مقدار ) ب

 . منتقل می نماید  ACمحتواي حافظه اي که توسط آدرس موثرش مشخص شده را به ) ج 

  ت این دستور براي انشعاب به بخشی از برنامه که زیر روال یا رویه خوانده می شود مفید اس) د

  متوسط
  از چند بیت تشکیل شده و چه نوع اطلاعاتی را در خود نگه می دارد ؟  INPRثبات  -119

  هفت بیت ـ عددي ) الف

 هشت بیت ـ عددي ) ب

  هفت بیت ـ الفبا عددي ) ج

  هشت بیت ـ الفبا عددي ) د

  متوسط
 ؟ از کدام دستور العمل در کامپیوتر استفاده می شود  ACبا  Mکردن  ANDبراي  -120

  ADD )الف

  AND) ب

  JOF) ج

   ION) د

 متوسط

  از کدام دستور می توان استفاده کرد ACبراي متمم کردن  -121

   SPA )الف

   OUT )ب



   CMA )ج

   CIR )د

 متوسط

دومـین  .یک دستورالعمل حافظه اي از دو یا سه  پارامتر که با فواصلی از هم جدا شده اند استفاده میکنـد   -122
  عی است ؟ پارامتر از چه نو

 بیانگر آدرس مستقیم است ) الف

 آدرس سمبلیک است ) ب

 را تعریف می نماید  MRIیکی از کدهاي ) ج

 هیچ کدام ) د

 متوسط

  هدف از به کارگیري توالی گر ریز برنامه چیست ؟  -123

 ارائه ي آدرس به حافظه کنترل است ) الف

 هماهنگ کردن پالس ساعت ) ب

 همزمان سازي روال ها ) ج 

 ایجاد سیگنال کنترلی ) د

  متوسط
  نادرست است ؟  CPUکدام گزینه در مورد  -124

   از سه بخش عمده تشکیل یافته است CPU )الف

   انواع متعددي از توابع را که توسط نوع خاصی دستور دیکته می شود اجرا می نماید CPU) ب

  اي دستورات ماشین است انتخاب یک نرم افزار مناسب براي اجر CPUبخش عمده ي طراحی یک ) ج

  هیچ کدام ) د



  متوسط

 کدام گزینه نادرست است ؟  -125

 در آدرس دهی سیستم آدرس موثر همان بخش آدرس دستور العمل است ) الف

 در روش آدرس دهی نسبی شمارنده برنامه به بخش آدرس دستور اضافه نمی شود ) ب

 ار است که می تواند مثبتت یا منفی باشد بخش آدرس دستور در آدرس دهی نسبی یک عدد علامت د) ج

 همه ي موارد ) د

 متوسط

 کدام گزینه در مورد دستور العمل هاي حسابی ، نادرست است ؟  -126

 برخی کامپیوتر ها فقط دستورات جمع و تفریق را دارند ) الف

 دستور افزایش یک واحد به مقدار ذخیره شده در ثبات می افزاید ) ب

 قسیم باید با نوشتن زیر روال هاي نرم افزاري تولید گردند اعمال ضرب و ت) ج

  چهار عمل اصلی حسابی براي کل فرمول ها و مسائل علمی بر اساس روش هاي محاسبات عدد کافی نیستند ) د

 متوسط

 خط ورودي داراي چند خط خروجی است ؟  8با  encoderیک مدار  -127

  1) الف

   3) ب

   4)ج

  8) د

  متوسط
 که قادر به اجراي عمل ضرب باینري دو عدد چهار بیتی شده چقدر است ؟  ROMندازه ي یک حداقل ا -128

  بیت  2048 )الف



  بیت  512) ب

  بیت  4096 )ج

  بیت  1024) د

  متوسط

 می باشد ؟  IKQهر کامپیوتر داراي چند خط  -129

  7) الف

   12) ب

  16) ج

 20) د

   متوسط
 موارد زیر رزرو می شود ؟ معمولا براي کدام یک از  DMAF7کانال  -130

 کارت صدا ) الف

  ECP/EPPپورت موازي ) ب

 اول  DMAکنترلر ) ج

 کانال رزرو نشده ) د

 متوسط

  در ابتدا براي کدام یک از موارد زیر رزرو می شود ؟  DB-9فرمت  -131

 ارتباط سنکرون ) الف

 ارتباط سریال سنکرون ) ب

 انواع ارتباط سریال ) ج



 ارتباط موازي ) د

 متوسط

 چه قدر است ؟ ultra-wideسرعت اسکازي  -132

   45MBPS) الف

   40MBPS) ب

   20MBPS) ج

   10MBPS) د

 متوسط

، کدام یک از موارد زیر نشان دهنده ي این است که احتمالا نیاز  system monitorهنگام استفاده از  -133
  می باشد ؟  RAMبه ارتقاي 

مـی خواهـد    cpuول است و این امر نشـان دهنـده ي آن اسـت کـه     مواقع ، مشغ% 80پروسور در بیش از ) الف
 را جبران کند  RAMفقدان 

 حجم داده ي زیادي که هنوز نتوانسته روي دیسک نوشته شود ) ب

 تعداد زیاد نوشتن و خواندن از دیسک و میزان کم حافظه فیزیکی موجود ) ج

  نمی باشد  RAMهیچ کدام از این موارد نشان دهنده نیاز به ارتقاي ) د

 متوسط

کدام یک از اشکالات برق سیستم که در لیست زیر به آنها اشاره شـده ، امکـان آسـیب رسـاندن بیشـتري       -134
 دارد ؟ 

   SPIKE) الف

   SAY) ب

  اضافه ولتاژ) ج



 قطع برق) د

 متوسط

 کدام یک از گزینه اي زیر صحیح نمی باشد ؟  -135

 را از دست بدهد ، قابل استفاده نیست اگر باتري کامپیوتر کتابی ، شارژ خود ) الف

 کاتریج هاي تونر بر خلاف باتري هاي کامپیوتر کتابی قابل بازیابی هستند ) ب

 گرد وغبار باعث گرم تر شدن قطعات داخلی کامپیوتر می شود ) ج

 باشند  IRQهم مودم ها و هم موس ها می توانند داراي اشکلات مربوطه به درایور ) د

 متوسط

 به کار نمی رود ؟  ESDم یک از موارد زیر ، براي حفاظت در مقابل کدا -136

 مچ بند الکتریسته ساکن ) الف

 پدهاي ضد الکتریسته ساکن ) ب

 اسپري هاي ضد الکتریسته ساکن ) ج

  به کار می روند  ESDتمام موارد فوق ، براي حفاظت در مقابل ) د

 متوسط

 اکن رطوبت نسبی باید در چه حدي نگه داشته شود ؟ براي جلوگیري از تخلیه الکتریکی بار س -137

  %100) الف

  %65) ب

  %20) ج

 %85) د

 متوسط

  کدام یک از بخشهاي پرینتر لیزري ، بار منفی ساکن ولتاژ بالا ایجاد می کند ؟  -138



 هادي کروناي اولیه ) الف

 کروناي انتقالی ) ب

 لیزري ) ج

  غلتک ) د

  متوسط
  ام یک از مقاصد زیر استفاده می شود ؟ ، براي کد RETتکنولوژي  -139

 براي هماهنگ کردن عملیات چاپ با تشکیل یک صف ) الف

 براي برداشتن تونر اضافی از غلتک ) ب

 براي ایجاد نقطه هاي با اندازه ي کسري خروجی ) ج

 براي کاهش ازن خروجی ) د

 متوسط

 به طور همزمان به پرینتر ارسال کنند ؟  کابل سریال و کابل موازي به ترتیب چند بیت را می توانند -140

   4و1 )الف

   8و1) ب

   8و2) ج

   2و4) د

 متوسط

 از چه دستوري براي صرفه جویی در مصرف باتري استفاده می شود ؟  DOSدر  -141

   power )الف

   lapt) ب



  screen) ج

  intrlnk) د

 متوسط

 نمی باشد ؟ ) با مودم  براي ارتباط(  ATکدام یک از گزینه هاي زیر از دستورات  -142

   ATA )الف

   ATDT )ب

   ATTD )ج

   ATZ )د

 متوسط

 مودم استفاده می شود ؟  hang upبراي ) command lineبه صورت( کدام یک از دستورات زیر  -143

   AT )الف

   ATM) ب

   ATH) ج

   ATX) د

 متوسط

 این مدل مخفف چیست ؟ چند لایه است و کدام لایه در آن هوشمند ترین لایه است ؟  OSIمدل  -144

   open system interconnection - Applicationلایه اي ـ  7 )الف

  open system interconnection - Session -لایه اي  7 )ب

   oral system interconnection - Network -لایه اي  5 )ج

   open system internet - Application -لایه اي  7 )د



 متوسط

قواعـدي بـراي نحـوه ي ارتبـاط ،      "کدام یک از لایه هاي زیر این وظیفه را بر عهده دارد ؟  OSIدر مدل  -145
  "سنکرون سازي و شروع و خاتمه ي انتقال داده را مشخص می کند 

   presentation )الف

   session )ب

   transport )ج

   datalink )د

 متوسط

  کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است ؟  -146

 متداول ترین پروتکل شبکه اي است  OSIروتکل پ) الف

 لایه دارد  OSI 7همانند  TCP/IPپروتکل ) ب

  ایجاد شد  OSIلایه دارد زیرا قبل از مدل  TCP/IP 5پروتکل ) ج

  می باشد TCP/ Ip یکی از لایه هاي پروتکل Data link) د

 متوسط

 اشد ؟ صادق نمی ب STPکدام یک از گزینه اي زیر در مورد کابل  -147

  کمتر است  UTPحساسیت آن از ) الف

  متر حداکثر فاصله معین شده براي آن است  100) ب

 ظرفیت دارد  500MBPSتا  10MBPSاز ) ج

  است  TICK netو بیشتر از  UTPقیمت آن کمتر از ) د

 متوسط

  د ؟ پس از پیدا کردن کارت شبکه ، کدام پروتکل را به طور پیش فرض نصب می کن 95ویندوز  -148



   TCP/IP) الف

   NETBIOS) ب

   NETBEUI) ج

  IPX/SPX passive) د

 سخت 

 در چه صورتی متمم می شود ؟  jkفلیپ قلاب ـ  149

  برابر یک باشد  kو  jهر دو ورودي ) الف 

  j=k=0) ب 

 ساعت گذار مثبت انجام دهد ) ج 

  3و  1) د 

 سخت 

هر کدام توسط چه بخشـی سـازمان   . دودویی است آرایه اي از سلول هاي  n*mبا اندازه ي  Romیک ـ   150
  دهی می شوند ؟ 

  بایتی n کلمه ي m) الف 

   بیتی n کلمه ي m) ب 

  بیتی m کلمه ي n) ج 

   بایتی mکلمه ي n) د 

  سخت 
  به چند سیگنال زمان بندي نیاز داریم ؟ IS2براي اجراي طولانی ترین دستور العمل  -151

  3) الف

  5) ب



   7)ج 

 4)د

 سخت 

  از کدام گزینه به عنوان پیاده سازي سخت افزار یک انشعاب و ذخیره آدرس برگشت می توان نام برد ؟  -152

 برداشت دستور ) الف

 سیکل دستور العمل ) ب

 اجراي دستور العمل ) ج

 سیکل وقفه ) د

 سخت

عـدد اول  ( ؟  و فلیپ فلاپ استفاده می شود decoderبراي طراحی یک کامپیوتر پایه به ترتیب از چند  -153
  )  decoderبراي 

  6-3) الف

  3-1) ب

  7-2)ج

 4-6)د

 سخت

 براي تشخیص سالم بودن مودم ، چه دستوري به آن ارسال می کنید ؟  -154

  ATEIQOV1) الف

   ATI) ب

   ATDT )ج

 ATTIQOV2) د



  سخت
 به چه معناست ؟  ATMOدستور  -155

 تا زمان آشکار شدن یک کریر ، بلندگو روشن باشد ) الف

 همواره بلندگو را روشن میدارد ) ب

 روشن یا خاموش بودن بلندگو ) ج

  و باید همواره خاموش باشدگبلند) د


